Ponuda za izradu sajta
Na osnovu razgovora sa Milenom Nikolić, dostavljam ponudu za izradu - redizajn i doradu, web sajta na adresi: http://www.geb.rs/
Uočeni su sledeći problemi:
- Sporo otvaranje sajta, pogotovo na mobilnim uređajima
- Stari dizajn sajt
- Nije urađen responsive web sajt - sajt koji će se odlično prikazivati na svim uređajima i operativnim sistemima
- Ostale sitnice koje treba ispraviti

Nudimo rešenje ovih problema tako što bi se radilo celokupno programiranje sajta od početka, što je neophodno da bi se poboljšala brzina otvaranja sajta. Ukoliko bude bilo potrebno, sajt može koristiti i naš hosting, prvu godinu dana potpuno besplatno. Dizajn bismo manje - više zadržali, ali bismo izmenili stvari kao što su slider, neke senke i slične stvari kako bi sajt izgledao možda i lepše a opet zadržao donekle sadašnji dizajn.
Novi dizajn sajta bi bio prilagođen svim uređajima.

Sajt bi bio programiran u programskom jeziku PHP, uz koji bi se koristili i skript jezici jQuery pa i Ajax ako bude potrebe. Kao rezultat svega se dobija čist HTML koji je jako prihvatljiv za Google i ostale pretraživače. Kod koji se piše za vaš sajt bi bio čitak i razumljiv svakom programeru, tako da se kasnije sajt može razvijati dalje i širiti u bilo kom pravcu. Čak i ako ne budete sarađivali sa nama, svaki PHP programer će moći da upravlja sajtom.
Možemo ponuditi dve opcije za izradu sajta:
- Mi unosimo sadržaj i kasnije ga održavamo
- Vi pomoću jednostavnog programskog rešenja - CMS-a (administratorskog dela) za unos sadržaja sami unostite i menjate sadržaj na sajtu.

Ako mi unosimo sadržaj, to znači da ćemo mi napraviti dizajn, i sve stranice koje su na sajtu, postaviti to na server i vaše je samo da koristite sajt.

U ovom slučaju sve izmene koje se kasnije budu radile na sajtu, šaljete nama. 

Rok izrade ovakvog sajta bi bio 10 radnih dana, a cena bi bila 220 evra.

U drugom slučaju, mi pravimo dizajn sajta ali i administratorski deo gde vi sami možete ažurirati sajt. Zbog obimnosti posla, t.j. pravljenja takoreći dva sajta, cena je skuplja i iznosi 400 evra a rok izrade je 15 radnih dana.

U ovom slučaju na vrlo jednostavan način možete sami unostiti izmene i kreirati nove stranice.

Plaćanje u obe varijante se vrši u dva dela. Prvi deo je avans, pre početka izrade sajta (iznosi 1/2 od ukupne cene) a drugi deo kada se sajt uradi.

Plaćanje je moguće preko računa firme ili u kešu, nismo u sistemu PDV-a, pa je cena ista, neće biti promenjena.
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